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Minimizar valores.

PROBLEMA:

Una industria acerera tiene dos empresas metallurgicas una en Dallas y otra en Pittsburgh: en
dallas se produce una tonelada de acero de alta calidad, 3 de calidad media y 5 de baja calidad.
En Pittsburgh se produce 2 toneladas de cada una de las tres calidades. La compafiia necesita
al menos 80 toneladas de acero de alta calidad, 160 toneladas de calidad media y 200 de baja
calidad. Sabemos que el costo diario de operacion es de 4000 délares en cada fabrica.

¢, Cuantos dias debe trabajar cada una para que el costo sea minimo?

SOLUCION DEL PROBLEMA EN HOJA DE CALCULO:

Empresas Tn de Acero Tn acero Tn Acero costo por
metalurgicas calidad alta calidad media | calidad baja dia
Dallas 1 3 5 4000
Pittsburgh 2 2 2 4000
Restricciones: 80 Tn de acero de alta calidad.
160 Tn de acero de calidad media.
200 Tn de acero de calidad baja.
Dias a Total,
trabajar | Total, alta | Total, media | Total, baja |costo
Dallas 40 40 120 200| 160000
Pittsburgh 20 40 40 40| 80000
total: 60 80 160 240| 240000 Costo minimo: 240000

RESPUESTA: para el costo minimo que la cantidad es de $240,000.00 se debe de trabajar 40
dias en Dallas y 20 dias en Pittsburgh.
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